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Tlo Kombuy MOryT cBoBGOAHO NEPEMEIIATECA TPH (LAPHKA, HCCYLIHE 3aPAALI+(| HA OJHOM WapHKe H
+Q2 HA K@XKAOM M3 JIBYX APYIHX. Hemy paBnO OTHOWIEHHE 3apWIOB ¢y it (2, €C/IH NPH PABHOBECHE
Ayra MOKAY 3ups1amu ga.cocTasmset 60°.

Karyio paboty Halo cOBCPIHTD, YTOBLI MICPEMECTHTE [OSOKHTENbHELT TOUCH~ ~
ublit 3apan qi = 1,5-107 Ka #3 Toukn A B 104Ky B BROJB 0CH BECKOHEUHO TOH- <R
KOTo KoJIblLa pasryca R = 12 M, 0 KOTOpoMy PaBROMEPHO pacitpeaeset Mo/1o- e
KUTEBHbIE 3apaa 4z = 1,3-107 K1 Paccrosnns ot uenTpa konbia O papnLl QA
=09 M, 0B=5M L

K uerottnry 710 nojucnouaeres suennsis wan pysKa ¢ conpuiimiennes R = 6 Oa. Mowmocrs
KBUSHCTAUIOIAPHOTO TOK, BLIMCIHENAS HA HAIPYIKE, HIMCHACICH CO BPOMCHEM 110 3aKOHY P= AP
+Bt+C, r1e A= 6 Bric’, B =36 Br/c, C = 54 Br. Kakoit 3apal NpoTeueT qepez Harpy3Kky 3a npo-
MEXYTOK BpeMeHH oT ) =2 cnoty =6¢ 7

B cxeme, usoGpmxennol na puc., ucrounnkn 3C e =2B, e, =1 B, g =3 B
HMEIOT, COOTBETCTBEHHO BHYTPEHHHE CONPOTHBICHUA I =T = ] OM, 13 =2 OM.
Ry =4 Om, Ry =3 Om. HaliTd TOK, NPOTEKAIOMMIT Hepe3 UCTOUHHUK €, .

Jsa n[mmmuucﬁuhtx JUIHHHGEX [TPOBOMIITHKR PACHONOMCHE HUPDINCIBHO HA PUCCTORKHH 10 e

apyr ot apyra. Flo npoBoliHKaM TeKyT Tokd L = 1, = 5 A B NpoTHBOIMONOXHBIX HanpasjleHisX.

Haifti 4nciiosoe 3HaveHHe H HanpaB/ICHUE HANPHKEHHOCTH MATHUTHOrO NOJfs B TOUKE, Haxoas-

utekics Ha PaccTosHRY 10 oM oT kaxzoro TIPOBOJAHHKA.
z

B ABYX CKPCUICHHBIX [OR [IPAMBIM YIIOM ONHOPOAHBIX JNCKTPHYCCKOM I

1
MarHHTHOM 104X & HAPPABMERMH, MEPHCHOHKYAApHUM BeKTOpaM £= 100 P

B/mu B =1 MxTa, reuoxerca 4acTHUa, Hecylwan 3apan q. Yemy aomken Obith g
PpaBeH MOJ/IYNb €€ CKOPOCTH, YyToGH ABHXCHHE 4acTHIIBI 6110 PaBHOMEPHBIM H é

ApAMONHHCHiHLIM?

Uepneu}.umy,rmpuo MOCKOCTH NPAMOYTOABHOTO 3aMKHYTOrO KOHTYpa Ha~

HpasiaeHel MTHHHY HHAYKUKH OXHOPOIHOTO MTOCTOSHHOIO M2rHHTHOrO 1OJ14. | —
OfHa H3 CTOPOH KOHTYPa - TOABHKHAA IEPEMbIYKA. B HauaNbHbIf MOMEHT to = ! ;

0 ona umena ckopocts v = 0,5 M/¢, HO IBUTa/ach PaBHO3AMEIUIEHHO I OCTAHO-
BHIACh B MOMCHT BpeMeHy t) = 6c. qCMy paBta BEIH4YMEE HHAYKUNY MATHHT-
HOro nosa B, ecnv wna nepemsidky b = 40 cM H B MOMEHT BpeMenH ty = 3 ¢ senuunna I/C snek-

TPOMATHHTHOM UHAYKUHY B KOHTYpE Gbiia paBHa € = 0,02 B?

Tpi OAHHAKOBBIX KOHASHCATOPA COGAYHEHB!, KaK 10Ka3aHo Ha pucyHke. Ecu A‘—f — B
npY PasHOCTH MOTEHUMANOB MEXAY TouKamu A u B 1000 B sHeprus Gatapen

KOH/JACHCATOPOB PABHA 2 I()K, TO HEMY PaBHA EMKOCTH KaXIOro KOHIAEHCATO-
pa?
KoneGatenbHbili KOHTYp uMeeT eMKocTio 1,1 H® H uumykTHBHOCTS 5107 T, Jlorapmuueckuit
JiekpeMenT 3atyxanua paben 0,005. 3a ckonbKo BpeMeHH NOTepAeTcH Bcneacmue 3aTyxaHua 99%
JHEPruy KoHTypa? .

- o -9 . =
AgtexTpureckuil KoneGatenbHblit KoHTYp umeer emxocts C=107" ®, nuaykTueHocTs L = 40 ' u

axrusHoe conpornsncane R = 24 Om. Bo ckonbko pas ymeHbmuTcx Pa3sHOCTh HOTEHUHANIOB HA 06
KJIBAKAX KOHICHCATOPA 3a OAKH Hepio konebannit? (Y uecTs, 4o e~ 1+ x X << 1),
























































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































